

红星美凯龙建材商场·皮阿诺橱柜杯厨艺大赛

让你领略“舌尖上的烟台”

现金、礼品
大奖不断哦!

当家做“煮”，欢聚一堂。
当今，人们对菜肴的色、香、味以及营养的搭配，有了更高的需求，而厨艺在日常生活中也变得越来越重要。厨艺不仅是一种文化的载体，同时也成了维系中国人感情的纽带，因为“吃”的味道永远让人回味。
齐鲁晚报《今日烟台》携手红星美凯龙建材商场，将举办“舌尖上的烟台”红星美凯龙建材商场·皮阿诺橱柜杯第一届厨艺大赛。你厨艺如何？快拿出你的拿手菜展示一下吧！



赛程及赛制安排

本次活动有家庭组、情侣组或好友组的参与方式，即日起接受报名。家人或伴侣之间的亲密合作，厨艺与趣味、创新相互融合，可以让感情升温。

比赛分为预赛和决赛两场。预赛采用百分制对每道菜进行评分。评分内容包含观感、味道、口感、营养卫生等。由厂方负责人、橱柜品牌负责人、美食协会专业厨艺老师及红星美凯龙负责人

共同评选出20名优胜者参与总决赛。

决赛按照排序逐组进行比赛，操作以一方为主，其他家庭成员为辅，不得再有其他人协助，可有亲友团现场打气。每道菜创作时间不得超过20分钟，制作结束后可讲解工艺及体会。评分采用百分制，最终成绩由两部分构成，一是所有裁判打分的平均分，二是现场大众评审团的评分，二者相加作为最后得分。

奖品设置

热闹的比赛当然不能缺少丰厚的奖品。本次比赛将选出一、二、三等奖各1名，分别可获得奖金1500元现金、1000元现金和600元现金。还有优秀奖5名，可获得丰厚礼品。

不用担心竞争激烈自己拿不到奖，只要你参与，我们为每位参与选手都准备了超值奖品，让你在快乐活动中拿奖拿得合不拢嘴。

报名时间：即日起至4月30日

预选对抗赛比赛时间：5月2日下午两点

冠军登顶赛比赛时间：5月9日下午两点

比赛地点：红星美凯龙建材商场

比赛用品准备

本次活动的灶具以电磁炉为主，炒锅、厨具和主要配料均由红星美凯龙提供。由于对菜品不作限制，所以菜品原料由参赛者自行准备并清理干净带至现场。特殊配料，如麻油、白酒、红糖、辣酱、淀粉等也由参赛选手视需求自备。

你还在等什么？快来亮出你一道道色香味美的拿手好菜，让围观的亲友团食指大动、食欲大开，大家在此欢聚一堂，争相品尝舌尖盛宴吧！



友情赞助

丰翠园生态休闲农庄

回归田园慢生活，分享健康喜悦！
有机蔬菜、肉蛋定制：0535-67555555

本次比赛协办商家

皮阿诺橱柜



皮阿诺融合世界百年厨房艺术精髓，兼顾中国家庭的传统烹饪习惯，引领品位生活。被誉为高雅、时尚、浪漫设计理念的践行者、全球科学艺术厨房的首创者。2002年，皮阿诺率先将法式风格引入中国，掀起了“品味厨房”的生活新风尚。致力于中国厨房环境的改善。

日顺不锈钢橱柜

日顺不锈钢橱柜是0甲醛，能用100年并可回收再利用的橱柜。全国有160余家专卖店，采用韩国进口304优质不锈钢，具有高档、环保、防水、防火、防锈、防霉、防变形等优点。在业内实现多个“第一”：首创第一套不锈钢整体橱柜，使不锈钢橱柜告别“组合柜”时代；研发出第一套内嵌式炉灶，使之与台面完美结合；第一个将不锈钢橱柜造型几何化，达到传统橱柜达不到的工艺。

我乐厨柜

作为中国建厂最早、规模最大的橱柜制造商之一。是中国首家引进当今世界最顶级的德国伊玛(IMA)全自动厨柜生产线的厨柜生产商，并且在中国率先推出EO级环保柜体。我乐厨柜以时尚的设计、专业的品质以及倡导环保的理念引领了中国厨柜行业的发展。我乐厨柜目前在国内已拥有1000多家连锁店，并同时出口欧洲五十多个国家。

月兔橱柜

江西月兔家居实业有限公司成立于1995年，是目前国内整体橱柜、整体家居行业规模最大、技术和设备最先进的厂家之一。公司秉持人文、绿色、科技结合优秀品质作为产品研发的基点。月兔严格把控产品质量关，从原材料的选用、供应商的选择、生产工艺到仓储物流，坚持一丝不苟的品质控制，力求每一个细节的完美。

德力橱柜

德力橱柜源于欧洲，秉承欧洲新古典主义传统，结合现代风格，精美的材质，经典的造型，彰显至尊气派的设计理念，造就了德力经典厨房文化。

德力橱柜将众多经典欧洲厨房理念带到中国，希望给热爱生活、享受人生的您带来多种选择，并同时为您提供厨房家具和厨具配套，以及整体厨房设计等全方位尊贵服务。

好兆头橱柜

好兆头橱柜是中国整体厨房的先行者，好兆头是设计核心技术源于德式专业橱柜的一家领导企业。

迄今为止，好兆头橱柜已覆盖全国一二线城市，拥有近百个高端精装项目和国际先进的全套电子数控生产线。同时，好兆头橱柜年产值超过10万套的规模化定制专业橱柜生产基地，已成为国内最完整的厨柜产业基地。

佳居乐橱柜

广东佳居乐厨房科技有限公司创建于1994年，产品获得国家及行业颁发的多项殊荣。佳居乐橱柜致力于传承中国家具文化，采用前沿时尚元素，提供卓越功能的智尚产品，感悟空间，演绎完美的现代家居生活，彰显成功人士的生活品质。2009年，佳居乐率先倡导整体“智尚厨房”的崭新理念，主张由厨房进入高品质生活，缔造出中国“智尚厨房”的新时代。

美的橱柜

美的整体家居依托集团完整的厨房电器产业链，将燃气灶、吸油烟机、烤箱等高品质的厨电与整体橱柜完美组合，提供集风格定制、现场测量、生产安装、售后服务于一体的一站式整体厨房解决方案。

未来，美的整体家居将与国际家居企业强强联合，不断提升研发能力，拓展产品线，加速产品升级，为消费者打造专业化、安全化、健康化的整体家居产品。

舌尖上的烟台厨艺大赛报名进行中
最高奖金1500元等你来拿

您是“食尚”达人吗？您有独特的美食心得吗？抑或是您有什么家常招牌菜？快来参加齐鲁晚报《今日烟台》在红星美凯龙建材商场举办的第一届红星美凯龙建材商场·皮阿诺橱柜杯厨艺大赛“舌尖上的烟台”吧，本次活动以家庭组、情侣组或好友组方式参与，从即日起接受报名。

奖品设置

本次活动选出一、二、三等奖各1名，分别可获得奖金1500元、1000元和600元。优秀奖5名，纪念奖若干。只要你来，便有超值奖品。

活动时间

本活动报名时间从即日起，截止到本月30日。比赛方式分为预选对抗赛和冠军登顶赛两个阶段，分别于5月2日和5月9日下午2时在红星美凯龙建材商场举办。

M 红星·美凯龙
MACALLINE



报名电话：18653580008
0535-2159333
(也可微信报名 微信号同手机号)